Τάξη Β(        Δοκιμασίες πολλαπλών επιλογών
Γεωμετρία

ΚΕΦ. 4ο  Γεωμετρικά Στερεά – Μέτρηση Στερεών
1) Δέκα κιλά σίδηρος και δέκα κιλά βαμβάκι έχουν: 

   Α. Τον ίδιο όγκο                                   Β. Το ίδιο βάρος  

   Γ. Ο σίδηρος ζυγίζει περισσότερο            Δ. Τίποτα από τα παραπάνω  

2) Ένα λίτρο λάδι και ένα λίτρο αέρα:

   Α. Ζυγίζουν 1 dm3                       B. Ζυγίζουν το ίδιο 

   Γ. Το λάδι ζυγίζει περισσότερο    Δ. Ο αέρας ζυγίζει περισσότερο 

3) Ένα λίτρο λάδι και 1 dm3 λάδι: 

   Α. Καταλαμβάνουν τον ίδιο όγκο

   Β. Το 1 λίτρο λάδι είναι βαρύτερο από το ένα dm3 λάδι

   Γ. Το 1 λίτρο λάδι έχει μεγαλύτερο όγκο από το ένα dm3 λάδι

   Δ. Το 1 λίτρο λάδι είναι ελαφρύτερο από το ένα dm3 λάδι

4) Το εμβαδόν της βάσεως ενός κύβου είναι 4m2. Ο όγκος του είναι:

   Α. 12m3       Β. 64m3        Γ. 8m3           Δ. 24m3

5) Ένας κύβος έχει όγκο 12 m3. Οι διαστάσεις του μπορεί να είναι:

      Α. 3m, 2m, 2m                               Β. 6m, 2m, 1m 

      Γ. 4m, 3m, 1m                                Δ. Τίποτα από τα προηγούμενα
